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1. Niech f:[3,12] — R bedzie taka funkcja ciagla, ze zachodzi réwnosé f(3) = f(12).
Udowodnié, ze dla pewnego x € [3,12] zachodzi réwnosé f(z) = f(2z).

2. Wykazaé, ze jesli funkcja ciagta jest $cidle wypukla jest i nie jest monotoniczna, to
ma wartos¢ najmniejsza i ta najmniejsza wartos¢ jest przyjmowana w doktadnie jednym
punkcie, przy czym jest to punkt wewnetrzny dziedziny funkcji.

Funkcja ciagta f: P — R jest scisle wypukta na przedziale P wtedy i tylko wtedy, gdy
dla dowolnych rézinych punktow s,t € P zachodzi nierouwnosé f (STH) < w

3. Znalezé wszystkie przedzialy, na ktérych funkcja sin /7 jest jednostajnie ciagla.
Znalez¢ wszystkie przedzialy, na ktérych funkeja sin 2? jest jednostajnie ciagta.

4. Rozstrzygnaé czy:
(a) kwadrat funkcji nieciagtej musi by¢ funkcja nieciagta;
(b) szescian funkcji nieciaglej musi by¢ funkcja nieciagta.

5. Udowodni¢, ze jesli P jest takim przedzialem, ze kazda funkcja ciagla f: P — R jest
ograniczona, to P jest domkniety i ograniczony.



